Goteborgs BF
Paul Jones Omgang 1 2013-12-29

Partavling, 46 bord, 90 par. Antal brickor: 14. Medel: 600.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par

16
4
114
11
121
22
13
116
125
7
142
101
14
102
5
26
144
21
119
135
10
1
37
113
143

117

141
134
45

112
118

105
115

Poang

863.0
855.0
828.0
809.0
809.0
782.0
778.0
776.0
760.0
759.0
757.0
751.0
726.0
720.0
716.0
709.3
707.0
703.0
698.0
698.0
696.0
693.0
683.0
672.0
671.0
663.0
662.0
662.0
655.7
651.0
651.0
650.0
635.0
628.0
628.0
627.0
624.0
621.0
621.0
614.8
613.0
613.0
610.2
605.0
605.0
593.0
592.7
584.0
583.0
582.0
581.0
578.0
575.0
569.3
567.0
562.3
560.0
550.0
548.0
546.0
535.0
535.0
530.0
527.3
525.0
521.5
518.0
515.0
514.0
509.0
505.2
503.0
500.0
499.3
493.0
488.0
488.0
485.3
478.0
468.0
463.0
451.0
428.0
422.0
408.0

%

71.68
71.01
68.77
67.19
67.19
64.95
64.62
64.45
63.12
63.04
62.87
62.38
60.30
59.80
59.47
58.91
58.72
58.39
57.97
57.97
57.81
57.56
56.73
55.81
55.73
55.07
54.98
54.98
54.46
54.07
54.07
53.99
52.74
52.16
52.16
52.08
51.83
51.58
51.58
51.07
50.91
50.91
50.68
50.25
50.25
49.25
49.22
48.50
48.42
48.34
48.26
48.01
47.76
47.29
47.09
46.71
46.51
45.68
45.51
45.35
44.44
44.44
44.02
43.80
43.60
43.31
43.02
42.77
42.69
42.28
41.96
41.78
41.53
41.47
40.95
40.53
40.53
40.31
39.70
38.87
38.46
37.46
35.55
35.05
33.89

Namn

Bob Prickaertz - Kornel Lazar
Robert Béck - Nils Ahlén

Jan Troberg - Sten-Ake Ahigren
Markus Bengtsson - Per Andersson
Michael Lemborn - Moa Petersen
Goran Nilsson - Enar Bergstrém
Gullvi Hogberg - Séren Lennartsson
Robin Bjorkstrand - Simon Hult
Lena Petersen - Johan Wedeen
Ingvar Grahn - Elisabeth Grahn
Bengt Malmstrom - Ulla Malmstrém
Bjoérn Wenander - Per Lindsten
Lars-Ake Gustafsson - May Moore
Magnus Conradi - Nils Nordahl

Staffan Gnosspelius - Anne-Marie Johansson

Magnus Lundgren - Leif Sundstrém
Peter Modh - Lars Stenlund

Ella Olsson - Irma Petersen

Jesper Johansson - Tony Elmroth
Per Granstrom - Jan Andersson
Tommy Gunnarsson - Ronny Hellberg
Thomas Therkelson - Kjell Evensen
Stellan Andersson - Einar Jénsson
Bo Roos - Per Larsson

Goran Selldén - Jan-Erik Asmo
Birgitta L Emanuelsson - Marita Svenning
Kent Johansson - Mikael Westerlund
Ola Akerlund - Johan Svensson
Henrik Noberius - Tobias Bende

Olle Johansson - Jan-Inge Troedsson
Tomas Ekvall - Ralf Nilsson

Ove Olsson - Kenneth Johansson
Jorgen Neldemo - Jan-Erik Helmersson
Goran Rydell - Ulla Westerlund
Vivianne Norling - Annika Grindborg
Lars-Anders Callenberg - Gunilla Karlsson
Lars Norling - Marco Greidinger
Lillian Liedholm - Inger Olofsson
Adam Kovasznay - Séren Westling
Agneta Silfverstolpe - Anita Mellgren
Anders Nilsson - Lennart Nilsson
Birgitta Holberg - Lars-Géran Holberg
Anna Bjérklund - Alan Burford

Mats Allgéwer - Per Ostlund

Bo Nilsson - Dag Kallfelt

Mile Calic - Ulla Liedholm

Lars Flodin - Hans Fredling

Eva Gunnarsson - Suzanne Lemborn
Kjell Helin - Egon Bodendal

Jan Sager - Goran Karlander

Roger Grund - Anders Vage

Leif Wennebrink - Hans Barkman
Torbjorn Kareke - Jan Konar

Ake Ekener - Elsa Rosenblad

Anita Jonsson - Siv Hucke

UIf Nordlund - Marianne Drott
Christina Molin Chronberg - Ingalill Kallén
Bengt Anderson - Bo Andersson
Helga Andréen - Bo Timback

Patrik Clevstrom - Stefan Corneliusson
Annika Corneliusson - Leif Carlsson
Margreth Johansson - Eva Petersson
Reine Johansson - Lars Petersson
Eva Burford - Ivan Nilsson

Eva Thorsson - Bjérn Thorsson
Stefan Andersson - Sven Nilsson
Annerita Bjorklund - Ingalill Hadler
Lars-Olof Mansson - Agneta Persson
Hans Thimell - Noomi Granstrom
Maj-Britt Lindau - Géran Johansson
Marie Ekelund - Karin Boo

Annika Laremark - Inger Carlstedt
Leif Kéllén - Willy Emanuelsson

Kent Josefsson - Barbro Josefsson
Hakan Arebrink - Borje Brag
Marianne Fagerby - Jirgen Schildt
Mats Andihn - Ove Jonsson

Rolf Ewreskar - Elizabeth Ewreskéar
Jan Ahlgvist - Gunnar Jansson
Annette Elfving - Marie Myrhage
Hans Eriksson - Harald Pihigren
Birgit Petersen - Elisabeth Samfelt
Bertil Jonsson - Anita Jonsson

Britt Larsson - Olle Hedman

Maj-Britt Carlbaum - Sonja Jonasson
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48079
11174
4845
89654
1215
30230
1884
30309
12966
5064
88374
4856
17359
14844
21291
7494
1605
20412
10506
33030
10295
4805
2726
13691
4863
39827
1834
9805
79008
30273
41834
10903
18660
13057
88947
1601
6640
85697
50874
39951
19850
84872
38814
8386
28643
17900
54245
12598
16870
38243
3081
2755
13038
27600
17449
91207
38916
26106
25451
52591
38624
33864
36093
44770
4963
48025
44975
48142
37708
17304
32847
88030
83551
26200
85327
49361
1695
38622
10458
52239
32548
18831
27494
86952
9761

MID

47953
1169
10020
17111
85317
14921
9338
36107
1166
4802
88373
38982
4867
3075
21490
6460
5960
33038
44888
37709
84485
11738
2732
10701
2970
47347
9690
11900
27672
13420
45037
11997
4243
10090
41769
88955
39026
50258
27606
28219
19849
25732
44771
11850
26561
4886
48787
14984
4794
40653
50378
85786
9717
41406
14688
91208
83552
26105
84078
38625
40610
36076
36077
38815
4964
53041
26111
52880
33031
17317
28556
87216
92622
26199
19633
7396
1696
38623
51436
94256
17851
80954
27493
310
18847




86 17 407.0 33.80 Anita Nilsson - Lena Wahlberg 92101 26102
87 136 396.7 32.95 Marianne Léfgren - Ulla Holmer 33907 26472
88 3 393.0 32.64 Bertie Walting - Lillemor Walting 84874 84873
89 108 372.0 30.90 Berit Mauritzson - Ulla Sallin 17262 27402
90 130 353.5 29.36 Marie-Louise Landelius - Annica Lundgvist 28557 27456
1 a5 Basta kontrakt 2 oK Basta kontrakt 3 4 D1098 Basta kontrakt
Nord vD93 64 O =-980 Ost v 9632 INTS =90 Syd v 8543 6¢ V =-1370
Ingen +D1064 NS ¢ KKn62 ov +10
#Kn10532 & ¢ v & NT #EKNn108 & ¢ v o N #8653 & ¢ v &N
4 KD10874 & Kn962 N72611 «E73 #1098 N67 677 4 KKn76 #E3 N6 06 5 2
vE7 v 862 S72611 vD108 vKKn54 S6 7677 vE9 v KKn6 S6 0652
+ Kn873 ¢ EK9 O 6 106 128 ¢+ E9874 ¢5 0757565 ¢+ E87632 ¢ KDKn54 O5 127 8 8
*E #KD7 V 6 106 128 D3 #K7542 V75755 *Kn #1097 V 5 126 8 8
4 E3 & DKn6542 & 542
v KKn1054 vE7 vD1072
+52 + D103 +9
#9864 *96 #EKD42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 43 64 O-1 vT 50 76.0 10.0|110 137 3¢DV-5 &K 1100 86.0 0.0 5 44 3NO-1 #A 100 83.0 3.0
8 39 640-1 T 50 76.0 10.0| 37 10 34DS= &Q 730 840 20| 15 34 3NO-1 &A 100 83.0 3.0
11 36 64 O-1 T 50 76.0 100 38 9 3¢ V-4 4K 200 80.0 6.0(117 132 3NO-1 #A 100 83.0 3.0
20 27 64 0-1 vJ 50 76.0 10.0|142 105 3¢ V-4 &K 200 80.0 6.0|144 105 3NO-1 &A 100 83.0 3.0
35 12 64 V-1 +¢6 50 76.0 10.0|143 104 3¢ V-4 &K 200 80.0 6.0 4 45 29 S-1 & -50 78.0 8.0
45 2 64 V-1 &J 50 76.0 10.0| 13 34 24 S+2 +8 170 710 150| 46 2 4¢ V+1 o7 -150 76.0 10.0
101 146 64 O-1 %9 50 76.0 100 19 28 24 S+2 +A 170 710 150| 16 33 3¢ V+3 &5 -170 68.0 18.0
116 131 64 O-1 43 50 76.0 10.0 106 141 24 S+2 ¢8 170 71.0 15.0| 21 28 2¢ O+4 &A -170 68.0 18.0
132 115 64 O-1 *T 50 76.0 10.0(116 131 24 S+2 8 170 71.0 150 25 24 3¢ V+3 &3 -170 68.0 18.0
139 108 64 O-1 %6 50 76.0 10.0|121 126 24 S+2 ¢8 170 71.0 150 39 10 4¢ V+2 &8 -170 68.0 18.0
143 104 64 V-1 v3 50 76.0 10.0|132 115 24 S+2 ¢8 170 71.0 15.0|107 142 3¢ V+3 &5 -170 68.0 18.0
14 33 34 O+3 +¢5 -230 64.0 22.0| 46 1 3¢V-3 &K 150 63.0 23.0(113 136 3¢ V+3 49 -170 68.0 18.0
3 44 44 V+1 vQ -450 47.0 39.0|129 118 3# O-3 44 150 63.0 23.0|122 127 3¢ V+3 &6 -170 68.0 18.0
5 42 54 O= LY -450 47.0 39.0 4 43 24 S+1 #Q 140 51.0 35.0|137 112 3¢ V+4 49 -190 60.0 26.0
13 34 58 V= v3 -450 47.0 39.0 5 42 34 S= ¢A 140 51.0 35.0 1 3 5¢V= *4 -600 51.0 35.0
17 30 44 O+1 v4 -450 47.0 39.0| 15 32 34 S= v8 140 51.0 35.0 6 43 3NO= *A -600 51.0 35.0
18 29 44 V+1 ¢4 -450 47.0 39.0| 17 30 24 S+1 &Q 140 51.0 35.0| 27 22 3NO= *A -600 51.0 35.0
19 28 54 O= s A -450 47.0 39.0| 40 7 24 S+1 #Q 140 51.0 35.0(102 146 3NV = 8 -600 51.0 35.0
25 22 44 V+1 ¥3 -450 47.0 39.0| 41 6 24 S+1 ¢A 140 51.0 35.0{103 101 3NO= *A -600 51.0 35.0
26 21 54 O= vT -450 47.0 39.0|122 125 34 S= vQ 140 51.0 35.0131 118 3NO= *A -600 51.0 35.0
41 6 44 O+l v4 -450 47.0 39.0|127 120 24 S+1 #Q 140 51.0 35.0(134 115 3NO= *A -600 51.0 35.0
106 141 44 V+1 46 -450 47.0 39.0|128 119 24 S+1 45 140 51.0 35.0140 109 3NO= *A -600 51.0 35.0
110 137 44 V+1 v3 -450 47.0 39.0|144 103 24 S+1 &Q 140 51.0 35.0 9 40 5¢ V+1 &8 -620 24.0 62.0
121 126 44 V+1 & -450 47.0 39.0 8 39 24 S-= v8 110 36.0 50.0( 14 35 5¢ V+1 48 -620 24.0 62.0
122 125 44 V+1 &T -450 47.0 39.0| 14 33 24 N= +5 110 36.0 50.0( 18 31 5¢ V+1 T -620 24.0 62.0
128 119 44 O+1 ¥5 -450 47.0 39.0| 26 21 24 S= ¢A 110 36.0 50.0| 19 30 5¢ V+1 &3 -620 24.0 62.0
129 118 54 O = s A -450 47.0 39.0|102 145 24 S= «Q 110 36.0 50.0 32 17 5¢ V+1 48 -620 24.0 62.0
144 103 44 V+1 ¢3 -450 47.0 39.0|139 108 24 N= +5 110 36.0 50.0( 38 11 5¢ V+1 &8 -620 24.0 62.0
37 10 44 O+2 ¥T -480 230 63.0| 18 29 3vO-2 4Q 100 28.0 58.0| 41 8 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
38 9 44 O+2 ¢5 -480 23.0 63.0| 25 22 100 28.0 58.0( 42 7 5¢ V+1 &8 -620 24.0 62.0
107 140 54 O+1 45 -480 23.0 63.0| 31 16 3NV-2 &K 100 28.0 58.0|108 141 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
130 117 44 O+2 45 -480 23.0 63.0|130 117 2v O-1 4Q 50 240 62.0|110 139 5¢ V+1 ¢3 -620 24.0 62.0
133 114 44 O+2 5 -480 23.0 63.0|134 113 INV= oK -90 22.0 64.0(111 138 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
134 113 44 O+2 45 -480 23.0 63.0| 45 2 24 N-1 ¢5 -100 16.0 70.0|124 125 5¢ V+1 &8 -620 24.0 62.0
136 111 44 O+2 T -480 23.0 63.0|101 146 24 N-1 ¢4 -100 16.0 70.0|128 121 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
142 105 4v O+2 %6 -480 23.0 63.0|107 140 24 N-1 6 -100 16.0 70.0|129 120 5¢ V+1 4A -620 24.0 62.0
15 32 64 O= s A -980 7.0 79.0|133 114 24 S-1 v8 -100 16.0 70.0|130 119 5¢ V+1 48 -620 24.0 62.0
31 16 64 O= *7 -980 7.0 79.0|136 111 24 S-1 +8 -100 16.0 70.0|133 116 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
40 7 64 0= +5 980 7.0 79.0| 20 27 2v O= 46 -110 9.0 77.0|135 114 5¢ O+1 &A -620 24.0 62.0
46 1 64 O= LY 980 7.0 79.0| 35 12 2¢vO= 9 -110 9.0 77.0|143 106 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
102 145 64 O= s A -980 7.0 79.0|112 135 INO+1 45 -120 6.0 80.0| 145 104 5¢ V+1 &5 -620 24.0 62.0
109 138 64 O = 2 980 7.0 79.0| 11 36 34 S-2 #Q -200 3.0 83.0| 12 37 5¢ V+2 a8 -640 4.0 82.0
112 135 64 O= vJ] -980 7.0 79.0|109 138 34 S-2 vQ -200 3.0 83.0| 20 29 64 O= #A -1370 2.0 84.0
127 120 64 O= +5 -980 7.0 79.0 3 44 24DS-2 #Q 500 0.0 86.0| 36 13 6¢ V+1 &T -1390 0.0 86.0
24 - 43.6 24 - 43.6 26 - 50.7
- 124 37.7 - 124 37.7 - 126 46.8
4 « EDKn93 Bésta kontrakt 5 & Kn52 Bésta kontrakt 6 4 E3 Bésta kontrakt
Vast v 104 4v V =-620 Nord v EK98 3¢ O =-110 Ost v KKn5 34 O =-140
Alla + K75 NS 496 ov + 876
#972 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v &N #EKn653 & ¢ v aN
& K42 » 87 N6 6 376 4ED976 484 N7 4655 410752 «KKn84 N8 76 47
vKKn653 vED97 S66 376 vKn103 vD5 S747565 v 109 v ED432 S87547
+6 ¢EKN1032 O 7 7 105 6 +Kn52 ¢+ ED1084 06 9587 +KD5  ¢Knl09 0567 96
#Kn863 &KD vV 7 7 106 6 »D4 *K763 V69587 #10874 #D V567896
» 1065 » K103 2 D96
v 382 v 7642 v 876
+ D984 + K73 ¢ E432
#E1054 #EKn10 #K92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 30 4¢ O-4 a2 400 86.0 00| 19 32 3vS= +J 140 86.0 0.0]|101 105 44 V-3 &A 300 86.0 0.0
131 118 3¢ O-3 45 300 840 20| 43 8 2vS= 2 110 840 20| 43 8 INN+2 ¢J 150 84.0 20
4 45 24 N+1 &K 140 820 40| 13 38 24V-2 <vA 100 810 50| 13 38 INN+1 ¢2 120 82.0 4.0
14 35 3v V+1 &7 -170 75.0 11.0| 17 34 24 V-2 vA 100 810 50| 39 12 3&N= *J 110 79.0 7.0
16 33 3v V+1 &2 -170 75.0 11.0| 21 30 3¢ O-1 v4 50 76.0 10.0 (131 120 3# N= vA 110 79.0 70
20 29 3vV+1l &9 -170 75.0 11.0|101 105 34 O-1 7 50 76.0 10.0| 10 41 34 O-1 ¢3 100 74.0 12.0
32 17 29y V+2 &9 -170  75.0 11.0|132 119 34 V-1 YA 50 76.0 10.0(125 126 INV-1 &3 100 74.0 12.0
103 101 2v O+2 +8 -170 75.0 11.0| 26 25 Pass 69.0 17.0(134 117 34 O-1 &K 100 74.0 12.0
111 138 3v V+1 &2 -170 75.0 11.0| 27 24 69.0 17.0 6 45 24 N= +J 90 65.0 21.0
128 121 3v V+2 &5 -200 67.0 19.0|124 127 Pass 69.0 17.0| 16 35 24 N= +*J 90 65.0 21.0
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130 119 3v V+2 &A -200 67.0 19.0|134 117 Pass 69.0 17.0( 22 29 24 N= *J 90 65.0 21.0
1 3 4v V= »2 -620 43.0 43.0| 10 41 INO= v3 -90 60.0 26.0 (118 133 2& N= *J 90 65.0 21.0
5 44 4y V= *9 -620 43.0 43.0| 22 29 2¢ O= v6 -90 60.0 26.0 144 107 INN= *J 90 65.0 21.0
9 40 4v V= &2 -620 43.0 43.0| 33 18 2¢ O= &A -90 60.0 26.0 (145 106 2# N= *J 90 65.0 21.0
12 37 4v O= aT -620 43.0 43.0|136 115 2¢ O= v4 -90 60.0 26.0 2 4 26 N-1 ¢ -50 51.0 35.0
18 31 4v V= v4 -620 43.0 43.0|145 106 2¢ O= +3 -90 60.0 26.0 7 44 24 N-1 ¢ -50 51.0 35.0
21 28 4v O= a5 -620 43.0 43.0 2 4 206 O+1 o7 -110 37.0 490 15 36 24 N-1 ¢J -50 51.0 35.0
36 13 4v V= »2 -620 43.0 43.0 5 1 20 O+1 w7 -110 37.0 490 20 31 24 N-1 ¢J -50 51.0 35.0
38 11 4v V= &9 -620 43.0 43.0 6 45 2¢ O+1 v4 -110 37.0 490 21 30 24 N-1 ¢J -50 51.0 35.0
39 10 4vO= a5 -620 43.0 43.0 7 44 2¢ O+1 43 -110 37.0 490 40 11 3&4N-1 48 -50 51.0 35.0
41 8 4v V= vT -620 43.0 43.0| 15 36 2v O= v7 -110 37.0 49.0| 42 9 38N-1 ¢J -50 51.0 35.0
42 7 4y V= *9 -620 43.0 43.0| 16 35 3¢ O= v4 -110 37.0 49.0(132 119 24 N-1 ¢J -50 51.0 35.0
46 2 4v V= vT -620 43.0 43.0( 37 14 3¢ O= v3 -110 37.0 49.0 5 1 3#N-2 ¢J -100 32.0 54.0

102 146 4v V= &9 -620 43.0 43.0| 39 12 24 V= vA -110 37.0 490 26 25 3&N-2 ¢J -100 32.0 54.0

107 142 4v V= &9 -620 43.0 43.0|103 146 2¢ O+1 w7 -110 37.0 49.0| 27 24 -100 32.0 54.0

110 139 4v V= vT -620 43.0 43.0|104 102 3¢ O= *2 -110 37.0 490 33 18 2&4N-2 ¢J -100 32.0 54.0

113 136 4v V= &3 -620 43.0 43.0|108 143 3¢ O= v7 -110 37.0 49.0| 37 14 3NN-2 T -100 32.0 54.0

133 116 4v V= &9 -620 43.0 43.0|111 140 2¢ O+1 5 -110 37.0 49.0| 46 3 3aN-2 ©vA -100 32.0 54.0

134 115 4v V= +5 -620 43.0 43.0|112 139 3¢ O= v4 -110 37.0 49.0(103 146 3&# N-2 ¢J -100 32.0 54.0

137 112 4v V= »2 -620 43.0 43.0|114 137 2¢ O+1 v4 -110 37.0 49.0(104 102 34 N-2 ¢J -100 32.0 54.0

140 109 4v O = a5 -620 43.0 43.0(118 133 3¢ O= v4 -110 37.0 49.0(109 142 3&N-2 ¢J -100 32.0 54.0

144 105 4v O = a5 -620 43.0 43.0|129 122 24 V= vA -110 37.0 49.0(129 122 34 N-2 T -100 32.0 54.0

145 104 4v O = a5 -620 43.0 43.0|138 113 3¢ O= *2 -110 37.0 49.0(136 115 3&N-2 ¢J -100 32.0 54.0
6 43 49y O+1 +8 -650 10.0 76.0|144 107 2¢ O+1 3 -110 37.0 49.0|108 143 24 V= A -110 20.0 66.0
15 34 4v V+1 &A -650 10.0 76.0| 40 11 2NV= vA -120 16.0 700 19 32 34 O= &2 -140 11.0 75.0
25 24 4v V+1 aA -650 10.0 76.0(131 120 INO+1 +6 -120 16.0 70.0 111 140 3« V= & A -140 11.0 75.0
27 22 4v V+1 «Q -650 10.0 76.0|135 116 2NV = v9 -120 16.0 70.0|112 139 34 V= +8 -140 11.0 75.0

108 141 4v V+1 &2 -650 10.0 76.0 (141 110 2¢ O+2 &3 -130 12.0 74.0|114 137 34 V= +6 -140 11.0 75.0

117 132 49y O+1 &A -650 10.0 76.0( 20 31 24 V+1 ¢vK -140 7.0 79.0(124 127 1vy O+2 8 -140 11.0 75.0

122 127 49y V+1 &A -650 10.0 76.0| 42 9 24 V+1 ©vA -140 7.0 79.0(130 121 34 V= A -140 11.0 75.0

124 125 4v V+1 &A -650 10.0 76.0| 46 3 24 V+1 ©vA -140 7.0 79.0(135 116 34 V= v5 -140 11.0 75.0

129 120 4v V+1 &A -650 10.0 76.0 (109 142 24 V+1 YA -140 7.0 79.0(141 110 34 V= SA -140 11.0 75.0

135 114 4v V+1 ¢5 -650 10.0 76.0|130 121 2NV +1 ©vA -150 20 84.0( 17 34 3&#N-3 ¢J -150 1.0 85.0

143 106 4v O+1 38 -650 10.0 76.0|125 126 INO+3 +¢9 -180 0.0 86.0|138 113 3« N-3 T -150 1.0 85.0
26 - 50.7 28 - 37.3 28 - 37.3
- 126 46.8 - 128 42.3 - 128 42.3

7 & K95 Basta kontrakt 8 4 Kn10862 Basta kontrakt 9 & DKn32 Basta kontrakt

Syd v Kn942 3v S =140 Vast v- 4¢ ND-1-100 Nord v D75 46 N =420

Alla + K107653 Ingen ¢ EKn102 ov + D1074

&»- & ¢ v & NT &EKNn53 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v &N
« D104 & Kn83 N4 9 9 85 4743 & EKD9 N8 9 467 & K8 #1074 N6 9 5 105
v K5 vED10 S499865 vKn1075 vEK842 S 89466 v 1098632 vEK4 S 6 9 5 105
¢ Kn2 ¢+ D94 084456 + K65 *4 O549¢6 6 +8 ¢ K932 O6 4835
&#E108765 #Kn932 V84456 #3864 &KD7 V54966 #E1086 &542 V64835

4 E762 a5 « E965

v 8763 v D963 vKn

+E8 + D9873 ¢+ EKn65

«KD4 #1092 #KKn93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

11 42 4v S= &A 620 81.0 5.0 7 1 4v V-2 46 100 78.0 8.0 4 6 44 N= vA 420 80.0 6.0
16 37 4v S= a4 620 81.0 50| 11 42 4v V-2 aJ 100 780 8.0 22 33 44 S= +8 420 80.0 6.0

101 107 4v S= &A 620 81.0 50| 16 37 4v V-2 a] 100 780 8.0 24 31 44 S= +8 420 80.0 6.0

104 146 4v N= a2 620 81.0 50| 22 31 3NV-2 *J 100 78.0 8.0 28 27 44 S= +8 420 80.0 6.0

119 134 4v S= «A 620 81.0 50| 43 10 5vV-2 a2 100 78.0 8.0(110 145 44 S= vT 420 80.0 6.0

135 118 4v S= &A 620 81.0 50| 44 9 4v V-2 a] 100 78.0 8.0(111 144 44 S= +8 420 80.0 6.0

109 144 4% V-3 &K 300 74.0 12.0(109 144 5v V-2 a] 100 78.0 8.0(116 139 44 N= vA 420 80.0 6.0
41 12 2v S+3 #A 200 69.0 17.0 (113 140 4v V-2 a] 100 78.0 8.0 7 3 3v V-2 «Q 200 72.0 14.0

115 138 4% V-2 v4 200 69.0 17.0 (137 116 5v V-2 a2 100 78.0 8.0 8 2 14 N+3 vK 170 55.0 31.0

132 121 4% V-2 vJ 200 69.0 17.0 6 2 4v V-1 a] 50 40.0 46.0 9 1 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0

133 120 44DV -1 v4 200 69.0 17.0 8 45 4v V-1 aJ 50 40.0 46.0| 19 36 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0
6 2 3v S+l ¢J 170 61.0 25.0| 14 39 5v V-1 &A 50 40.0 46.0| 21 34 24 S+2 &A 170 55.0 31.0
21 32 3v S+l &A 170 61.0 25.0| 18 35 3v V-1 a] 50 40.0 46.0( 39 16 24 N+2 44 170 55.0 31.0
28 25 170 61.0 25.0( 20 33 4v O-1 &5 50 40.0 46.0( 42 13 34 N+1 ©vA 170 55.0 31.0

112 141 3vy N+1 ¢ 170 61.0 25.0( 28 25 . 50 40.0 46.0|102 108 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0
20 33 3v S= &A 140 50.0 36.0( 29 24 4v O-1 &5 50 40.0 46.0|105 146 1e N+3 ©vA 170 55.0 31.0
29 24 34 S= &A 140 50.0 36.0( 34 19 4v V-1 aJ 50 40.0 46.0 (106 104 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0

102 106 2v N+1 &3 140 50.0 36.0| 38 15 2v O-1 &5 50 40.0 46.0| 114 141 24 S+2 +8 170 55.0 31.0

110 143 2v N+1 &3 140 50.0 36.0| 40 13 4v O-1 &J 50 40.0 46.0|125 130 34 S+1 YA 170 55.0 31.0

113 140 3v S= a2 140 50.0 36.0| 41 12 4v O-1 &5 50 40.0 46.0 (126 129 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0

131 122 3v S= *2 140 50.0 36.0|101 107 4v V-1 a] 50 40.0 46.0|133 122 34 N+1 ¢¥K 170 55.0 31.0

145 108 3v S= *J 140 50.0 36.0|102 106 4v V-1 a] 50 40.0 46.0|137 118 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0
18 35 2v N= &3 110 39.0 47.0|104 146 4y O-1 42 50 40.0 46.0 (138 117 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0
43 10 3¢ S= *J 110 39.0 47.0(105 103 44 O-1 &J 50 40.0 46.0|143 112 24 N+2 ©vA 170 55.0 31.0

105 103 1v N+1 &3 110 39.0 47.0(110 143 4v V-1 &A 50 40.0 46.0| 12 43 24 N+1 «4 140 29.0 57.0

126 127 3¢ S= *A 110 39.0 47.0(112 141 4v V-1 a] 50 40.0 46.0| 15 40 34 N= vA 140 29.0 57.0
38 15 4a V-1 v4 100 33.0 53.0(115 138 5v V-1 A 50 40.0 46.0| 29 26 140 29.0 57.0

124 129 3%« V-1 vJ 100 33.0 53.0(119 134 4v V-1 a] 50 40.0 46.0| 30 25 34 S= vT 140 29.0 57.0

125 128 2¢ N= 43 90 30.0 56.0 (124 129 4v V-1 *A 50 40.0 46.0| 35 20 34 N= vK 140 29.0 57.0
14 39 Pass 28.0 58.0(125 128 4v O-1 &5 50 40.0 46.0| 44 11 24 N+1 ©vA 140 29.0 57.0
17 36 34 S-1 &A -100 20.0 66.0 126 127 4v V-1 a] 50 40.0 46.0| 46 5 34 S= vT 140 29.0 57.0
34 19 3vS-1 *A -100 20.0 66.0|131 122 4v V-1 a] 50 40.0 46.0 (101 109 24 N+1 ©vA 140 29.0 57.0
40 13 3v S-1 &A -100 20.0 66.0|132 121 4v V-1 A 50 40.0 46.0|103 107 24 N+1 vA 140 29.0 57.0
44 9 3¢ S-1 +3 -100 20.0 66.0|133 120 4v V-1 a] 50 40.0 46.0|140 115 24 N+1 vA 140 29.0 57.0

136 117 4v S-1 SA -100 20.0 66.0|135 118 4v V-1 T 50 40.0 46.0| 17 38 2¢ S+1 vT 110 15.0 71.0

137 116 2v N-1 &3 -100 20.0 66.0|136 117 4v O-1 44 50 40.0 46.0| 41 14 3¢ S= vT 110 15.0 71.0

142 111 3¢ N-1 &3 -100 20.0 66.0 (142 111 3NO-1 +¢5 50 40.0 46.0|127 128 24 N= vK 110 15.0 71.0
8 45 34 V= *J -110 12.0 74.0|145 108 4v V-1 a] 50 40.0 46.0 (131 124 3¢ N= vA 110 15.0 71.0
7 1 4v S-2 &A -200 7.0 79.0( 17 36 2v O+1 &5 -140 80 78.0| 18 37 4v V-1 *4 100 9.0 77.0
27 26 34 S-2 &A -200 7.0 79.0| 21 32 2v O+1 45 -140 8.0 78.0|120 135 3v V-1 &Q 100 9.0 77.0
46 4 4vyDS-1 #A -200 7.0 79.0|139 114 2v O+1 45 -140 8.0 78.0|113 142 INS= v2 90 6.0 80.0
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139 114 4v S-2 &A -200 7.0 79.0 3 5 4v 0= a5 -420 3.0 83.0| 45 10 2NN-1 +9 -50 3.0 83.0
3 5 4vS-3 #A -300 2.0 84.0| 46 4 4v V= 4] -420 3.0 83.0|134 121 44 N-1 &T -50 3.0 83.0
22 31 4v S- a4 -400 0.0 86.0| 27 26 34aDN-3 ¢4 -500 0.0 86.0|136 119 2v V= *Q -110 0.0 86.0
- 30 36.1 - 30 36.1 - 32 40.2

130 - 25.3 130 - 25.3 132 - 40.7

10 4 KD743 Basta kontrakt 11 4 EKD83 Basta kontrakt 12 4 Kn5 Basta kontrakt

Ost vED5 2v O =-110 Syd vD1063 4v S =420 Vast v KKn1086 5& V =-400

Alla +83 Ingen + KKn5 NS + Kn763

987 & ¢ v & NT «Kn & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
21096 485 N55577 97 +« Kn1064 N 4 5 109 6 « E84 « KD109 N27 7 33
vK874 vKn63 S55577 vK4 v- S 4 5 109 6 vD9743 v- S267 33
¢ EKD9 ¢ 1052 088856 ¢ E963 ¢ 872 087247 +94 ¢ 1052 O 114 5 8 5
2104  #EKKn52 V 88 856 #108654 #EK9732 V87247 #D93 #EKKNn654 V 114 5 8 5

& EKn2 452 47632

v 1092 v EKn98752 vE52

+ Kn764 + D104 + EKD8

+D63 &D *82

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 3vV-3 4K 300 86.0 0.0| 18 39 4vDS+1 49 690 86.0 00| 10 2 3¢ N= v3 110 86.0 0.0
7 3 3vV-2 4Q 200 80.0 6.0 9 3 4v S+l 49 450 70.0 16.0| 22 35 34 0-2 ¢K 100 840 20

101 109 3v V-2 &K 200 80.0 6.0 10 2 4vS+1 v3 450 70.0 16.0(102 110 24 O-1 +A 50 81.0 5.0

102 108 3v V-2 4K 200 80.0 6.0 13 44 4v S+1 49 450 70.0 16.0|107 105 24 O-1 +A 50 81.0 50

126 129 3¢ V-2 4K 200 80.0 6.0 22 35 4v S+1 47 450 70.0 16.0 (104 108 3¢ N-1 &2 -100 78.0 8.0

137 118 3v V-2 &K 200 80.0 6.0 25 32 4v S+1 49 450 70.0 16.0 1 11 3#0+1 <A -130 70.0 16.0

125 130 24 N+1 &A 140 73.0 130 29 28 4v S+1 49 450 70.0 160 30 27 . -130 70.0 16.0

138 117 24 N+1 vJ 140 73.0 130 31 26 4v S+1 49 450 70.0 160 43 14 34 0+1 +A -130 70.0 16.0
22 33 24 S= T 110 62.0 240( 40 17 4v S+1 &5 450 70.0 16.0 (106 146 2&# O+2 +A -130 70.0 16.0
24 31 24 N= v7 110 62.0 240( 45 12 4v S+1 49 450 70.0 16.0(112 145 24 O +2 ¢Q -130 70.0 16.0
35 20 24 N= ¢T 110 62.0 24.0(102 110 5v S= 49 450 70.0 16.0|114 143 44 0= *A -130 70.0 16.0

113 142 24 N= K 110 62.0 24.0(104 108 4v N+1 42 450 70.0 16.0 (144 113 3« O+1 +A -130 70.0 16.0

120 135 2v N= A 110 62.0 24.0(126 131 4v S+1 49 450 70.0 160 42 15 24 O+1 +A -140 62.0 24.0

127 128 24 N= K 110 62.0 24.0(135 122 4v S+1 47 450 70.0 16.0 5 7 240+3 +A -150 37.0 49.0

133 122 24 N= K 110 62.0 24.0(139 118 4v S+1 49 450 70.0 16.0 8 4 320+2 +A -150 37.0 49.0

140 115 24 N= v3 110 62.0 24.0(144 113 4v S+1 ¢A 450 70.0 16.0| 13 44 3#0+2 +A -150 37.0 49.0

143 112 24 N= +3 110 62.0 24.0 1 11 4vS= «6 420 39.0 47.0( 16 41 3#0+2 +¢K -150 37.0 49.0
4 6 3#0-1 T 100 42.0 440| 16 41 4v S= ¢A 420 39.0 47.0( 18 39 2#0+3 +¢K -150 37.0 49.0
15 40 3vV-1 4K 100 42.0 44.0| 30 27 420 39.0 470 20 37 44 0+1 +A -150 37.0 49.0
21 34 3¢ V-1 &K 100 42.0 440| 36 21 4v S= 49 420 39.0 470 24 33 44 0+1 +A -150 37.0 49.0
28 27 2NV-1 K 100 42.0 440| 46 6 4v S= *4 420 39.0 470 25 32 3#0+2 +¢K -150 37.0 49.0
30 25 3#0-1 &A 100 42.0 44.0|106 146 4v S= *4 420 39.0 470 29 28 3#0+2 +A -150 37.0 49.0
42 13 3¢ V-1 &K 100 42.0 44.0|107 105 4v S= «6 420 39.0 470 31 26 44 0+1 +A -150 37.0 49.0
45 10 3¢ V-1 «K 100 42.0 44.0|111 101 4v N= ¢A 420 39.0 470 36 21 2#0+3 +A -150 37.0 49.0
46 5 4v V-1 «K 100 42.0 44.0|112 145 4v S= ¢A 420 39.0 47.0| 40 17 3#0+2 +A -150 37.0 49.0

114 141 3¢ V-1 4K 100 42.0 44.0|114 143 4v S= *4 420 39.0 470 46 6 3#0+2 +A -150 37.0 49.0

116 139 3v V-1 8 100 42.0 44.0|117 140 4v S= *4 420 39.0 47.0(103 109 2# O+3 +A -150 37.0 49.0

131 124 34 0-1 «A 100 42.0 44.0|127 130 4v S= ¢A 420 39.0 47.0|117 140 24 O+3 +¢A -150 37.0 49.0
19 36 14 N= 2 80 30.0 56.0(128 129 4v S= «6 420 39.0 47.0(121 136 44 O+1 +A -150 37.0 49.0
12 43 24 0= s A -90 27.0 59.0 (133 124 4v S= 9 420 39.0 47.0(126 131 2 O+3 +A -150 37.0 49.0

134 121 24 O= s A -90 27.0 59.0 (137 120 4v S= *4 420 39.0 47.0(127 130 3« O+2 +A -150 37.0 49.0
9 1 24 N-1 #A -100 17.0 69.0|138 119 4v S= 49 420 39.0 47.0|128 129 34 O0+2 +A -150 37.0 49.0
18 37 24 N-1 #A -100 17.0 69.0|136 121 3NO-4 K 200 22.0 64.0(135 122 3« O0+2 +A -150 37.0 49.0
29 26 -100 17.0 69.0|141 116 54DV -1 45 100 20.0 66.0 (137 120 3« O+2 +A -150 37.0 49.0
39 16 24 N-1 &K -100 17.0 69.0 5 7 5vS-1 ¢A -50 9.0 77.0[138 119 24 O+3 +¢A -150 37.0 49.0

105 146 24 N-1 #A -100 17.0 69.0 8 4 5vS-1 #4 -50 9.0 77.0(139 118 44 O+1 +A -150 37.0 49.0

110 145 24 N-1 &K -100 17.0 69.0| 19 38 6v S-1 49 -50 9.0 77.0|141 116 24V +3 +¢A -150 37.0 49.0

111 144 24 N-1  #A -100 17.0 69.0| 20 37 5vS-1 49 50 9.0 77.0(111 101 14 O+3 3 -170  12.0 74.0

136 119 24 N-1  #A -100 17.0 69.0| 24 33 5vS-1 +¢A -50 9.0 77.0 9 3 140+4 +A -200 6.0 80.0

106 104 3v V= &K -140 8.0 78.0| 42 15 5v S-1 49 50 9.0 77.0| 19 38 34 O+2 +¢Q -200 6.0 80.0
17 38 24 N-2 #A -200 3.0 83.0| 43 14 5vS-1 +¢A 50 9.0 77.0| 45 12 34 O+2 +¢A -200 6.0 80.0
41 14 34 N-2 #A -200 3.0 83.0|103 109 5v S-1  #T -50 9.0 77.0(132 125 14 O+4 +A -200 6.0 80.0
44 11 34DN-1 ¢3 -200 3.0 83.0|115 142 5v S-1 46 -50 9.0 77.0(133 124 2v N-2 &A -200 6.0 80.0

103 107 34 N-2 #A -200 3.0 83.0|132 125 5vS-1 +6 -50 9.0 77.0|115 142 3vDN-3 K -800 0.0 86.0
- 32 40.2 - 34 35.7 - 34 35.7

132 - 40.7 134 - 34.7 134 - 34.7

13  DKn9654 Bésta kontrakt 14 & KKn3 Bésta kontrakt

Nord vD4 5NT O =-660 Ost vD4 ANT O =-430

Alla + Kn96 Ingen + 987

#108 & ¢ v & NT #ED973 & ¢ v & NT
4 K873 4102 N3 2352 465 « ED8 N4 2252
vE5 v KKn108 S32352 vEK108 vKn96 S42252
¢ K8752 ¢ EA43 O 1011108 11 ¢ ED62 ¢ KKn104 O 9 10108 10
D6 &EK54 vV 1011108 11 *K85 #Kn64 vV 9 11108 10

s E # 109742

v 97632 v 7532

+ D10 +53

#Kn9732 #102

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

127 132 4vDO-1 &A 200 86.0 0.0|129 130 5¢ O-2 &T 100 86.0 0.0
11 3 4v V-1 +Q 100 83.0 3.0 2 12 3NV-1 &7 50 75.0 11.0

142 117 3NO-1 v2 100 830 30| 11 3 5¢ O-1 &T 50 75.0 11.0
1 13 3¢ V+2 4Q -150 74.0 12.0| 31 28 B 50 75.0 11.0
2 12 3¢ V+2 4Q -150 74.0 12.0| 37 22 3NO-1 43 50 75.0 11.0
10 4 3¢ O+2 3 -150 74.0 12.0|107 146 4y V-1 43 50 75.0 11.0
21 38 3¢ V+2 4Q -150 74.0 12.0|108 106 3NV-1 &7 50 75.0 11.0
44 15 3¢ V+2 «Q -150 74.0 12.0|118 141 4v V-1 8 50 75.0 11.0

129 130 4¢ V+1 4Q -150 74.0 12.0|122 137 3NV-1 43 50 75.0 11.0

135 124 2NO+1 42 -150 74.0 12.0|127 132 3NV-1 43 50 75.0 11.0
6 8 24 N-2 42 -200 66.0 20.0|135 124 3NV-1 49 50 75.0 11.0
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